



Nr. 1131 /05.09.2024

PLANUL MANAGERIAL DE IMPLEMENTARE A P.D.I. 2024-2028

ANUL ȘCOLAR 2024-2025

Ținta 1: Realizarea unei oferte atractive de C.D.Ș., pornind de la diagnoza nevoilor individuale de educație, prin includerea, până la sfârșitul anului școlar 2027-2028, a cel puțin 3 opționale vizând dezvoltarea competențelor digitale, muzicale și sportive

Obiective specifice	Activități propuse	Responsabili tăți	Termen	Resurse			Indicatori de performanță
				Umane	Materiale	Financiare	
1. Realizarea ofertei educaționale pentru anul școlar 2025-2026 care să includă cel puțin două opționale axate pe dezvoltarea competențelor digitale, muzicale și/sau sportive							
- să se identifice nevoile de educație ale elevilor în privința C.D.Ș.; - să se identifice opțiunile părinților în privința C.D.Ș.	Aplicarea de chestionare pentru elevi și părinți pentru identificarea nevoilor de educație	Prof. psih. Onu Mariana Coordonator CEAC, Aaniței Alina	Octombrie 2024	Elevi, părinți, învățători, diriginți	Echipamente IT, birotică, consumabile	Bugetul școlii	- cel puțin 200 de chestionare aplicate elevilor; - minimum 100 de chestionare aplicate părinților
- să se conceapă pachetele de opționale pe clase, cu includerea a cel puțin două opționale axate pe dezvoltarea competențelor digitale, muzicale și/sau sportive	Ședințe ale comisiei pentru curriculum/ comisiilor metodice în vederea stabilirii pachetelor de C.D.Ș.	Responsabil comisie pentru curriculum	Noiembrie 2024	Cadre didactice	Echipamente IT, birotică, consumabile	Bugetul școlii	Procese-verbale ale ședințelor comisiilor metodice Lista pachetelor de C.D.Ș.
- să se definitiveze o ofertă realistă de C.D.Ș. la nivelul școlii, pe baza opțiunilor elevilor/ părinților;	Ședință a C.P. de validare a ofertei de C.D.Ș. pentru anul școlar 2025-2026	Director	Noiembrie 2024	Cadre didactice	Echipamente IT, birotică, consumabile	Bugetul școlii	Proces-verbal C.P. Oferta validată de discipline opționale pentru fiecare clasă
	Colectarea opțiunilor	Învățători,	Decembrie	Elevi,	Echipamente	Bugetul	Tabelele cu opțiunile

	privind disciplinele opționale	diriginți	2024	părinți, cadre didactice	IT, birotică, consumabile	școlii	părinților/ elevilor
	Elaborarea miniprogramelor pentru opționale și transmiterea acestora la I.S.J. Suceava în vederea aprobării	Director	Inuarie-martie 2025	Cadre didactice, inspectori școlari	Echipamente IT, birotică, consumabile	Bugetul școlii	Proiectele de programă pentru disciplinele aprobate Tabel centralizator
- să se utilizeze adecvat baza didactico-materială pentru creșterea atractivității activităților proiectate în C.D.Ș.	Activitățile C.D.Ș. desfășurate cu dotările moderne achiziționate prin PNRR la nivelul școlii	Profesorii care predau discipline opționale	Permanent	Elevi, cadre didactice	Dotările sălilor de clasă/ laboratorului și cabinetelor metodice	Bugetul școlii	Proiectele didactice ale activităților CDS Fișele de observare a activităților
- să crească eficiența fluxurilor informaționale între școală și factorii locali în vederea promovării disciplinelor opționale susținute	Organizarea cel puțin a unei ședințe C.A. de analiză a eficienței activităților din cadrul CDS	Director	Februarie 2025	Membrii CA, Invitați la ședințele CA	Echipamente IT, birotică, consumabile	Bugetul școlii	Procesul-verbal al ședinței C.A.
	Actualizarea site-ului și a contului de Facebook ale școlii cu informații privind oferta de C.D.Ș. și activitățile derulate	Administrator site/ cont Facebook	Permanent	Miron Gabriel	Echipamente IT	Taxa de găzduire a site-ului școlii	Cel puțin 4 postări lunare pe site-ul școlii

Ținta 2: Derularea, până la sfârșitul anului școlar 2027-2028, a cel puțin 3 programe educaționale de prevenire și diminuare a eșecului școlar (educație remedială, educație nonformală și consiliere școlară) în rândul elevilor aparținând categoriilor dezavantajate/ vulnerabile

Obiective specifice	Activități propuse	Responsabilități	Termen	Resurse			Indicatori de performanță
				Umane	Materiale	Financiare	
1. Adaptări curriculare pentru elevii cu CES							
- să se faciliteze învățarea în cazul elevilor cu C.E.S. în colectivele claselor, prin adaptarea adecvată a curriculumului	Elaborarea curriculumului adaptat pentru elevii cu C.E.S.	Responsabilul comisiei pentru curriculum	Sept. 2024	Elevi, cadre didactice	Echipamente IT, birotică, consumabile necesare elaborării curriculumului adaptat	Bugetul școlii	Numărul de programe adaptate pentru elevii cu C.E.S.

- să se diminueze decalajele de pregătire dintre elevi, prin lucrul diferențiat, în cadrul unui program de învățare individualizată	Instruirea diferențiată a elevilor cu cerințe educative speciale în cadrul orelor de curs, inclusiv prin intervenția profesorului de sprijin la ciclul primar	Responsabilul comisiei pentru curriculum Profesorul de sprijin	Permanenent	Elevi, cadre didactice	Birotică, consumabile, mijloace și materiale didactice, cabinetele metodice	Bugetul școlii	Portofoliile elevilor Fișele de lucru
- să se evalueze strategiile didactice de adaptare curriculară utilizate	Realizarea de asistențe la ore	Director	Periodic	Personal didactic, elevi	Birotică, consumabile mijloace și materiale didactice	Bugetul școlii	Graficele asistențelor Cel puțin 2 asistențe/ profesor
2. Activități remediale inclusiv cu elevii aparținând categoriilor dezavantajate/ vulnerabile							
- să se identifice grupul-țintă al elevilor aflați într-o situație vulnerabilă	Aplicarea unui instrument unitar de identificare a elevilor aparținând categoriilor dezavantajate/ vulnerabile, conform criteriilor din ghidurile ARACIP pentru aplicarea unitară a standardelor de evaluare	Învățători, diriginți	Octombrie 2024	Elevi, părinți, cadre didactice	Consumabilele necesare pentru realizarea anchetelor sociale	Bugetul școlii	Tabele/clase Tabelul centralizator
- să se realizeze, până la 01.10.2024, o analiză a curriculumului realizat la nivelul fiecărei discipline, pentru identificarea competențelor insuficient structurate și/ sau nestructurate în anul școlar anterior;	1. Aplicarea testelor inițiale la cel puțin 7 discipline din ariile curriculare <i>Limbă și comunicare, Matematică și științe, Om și societate</i> la nivelul fiecărei clase	Coordonatorul comisiei pentru curriculum, prof. Miron Gabriel Cadrele didactice	20.09.2024	Elevi, cadre didactice	Echipele IT, birotică necesare întocmirii testelor inițiale	Bugetul școlii (pentru consumabile)	Testele inițiale aplicate la cel puțin 7 discipline din ariile curriculare <i>Limbă și comunicare, Matematică și științe, Om și societate</i>
	2. Întocmirea rapoartelor de analiză a rezultatelor evaluării inițiale la nivelul claselor și al școlii	Responsabil raport analiză la nivelul școlii, Bodnariu Loredana	01.10.2024	Cadre didactice	Echipele IT, birotică pt. întocmirea rapoartelor	Bugetul școlii (pentru consumabile)	Rapoartele de analiză a rezultatelor evaluării inițiale la nivelul claselor/ școlii
- să se proiecteze, până la 30.09.2024, activitățile remediale de recuperare a curriculumului nerealizat/ de remediere a decalajelor	3. Conceperea planificărilor calendaristice pentru anul școlar 2024-2025, incluzând activitățile de recuperare a decalajelor	Cadrele didactice	30.09.2024	Cadre didactice	Echipele IT, birotică necesare întocmirii planificărilor	Bugetul școlii (pentru consumabile)	Planificările calendaristice pentru anul școlar 2024-2025, avizate de conducerea școlii

între curriculumul proiectat și cel aplicat;	identificate				calendaristice		
- să se monitorizeze progresul școlar al elevilor, pe parcursul anului școlar 2024-2025, prin intermediul fișelor de progres și al catalogului online.	4. Completarea/descărcarea fișelor de progres școlar pentru fiecare elev, la nivelul fiecărei discipline 5. Înregistrarea notelor/ a calificativelor în catalogul online: edu24	Coordonatorul comisiei pentru curriculum, prof. Miron Gabriel Cadrele didactice	2024-2025	Elevi, cadre didactice	Echipe IT, birotică necesare întocmirii fișelor de progres	Bugetul școlii (pentru consumabile) Fonduri catalog online (500 de lei/lună)	Cel puțin 25% dintre elevi înregistrează progres școlar față de anul școlar anterior 440 rapoarte de progres generate de catalogul online
- să se prevină riscul eșecului școlar în cazul elevilor din ciclul primar provenind din familii dezavantajate, prin implicarea acestora într-un program de pregătire suplimentară	Derularea, în parteneriat cu Asociația „The Human Republic”, a unor activități de pregătire suplimentară cu elevi din ciclul primar care provin din familii dezavantajate: masă gratuită + efectuarea temelor	Director Coordonator învățământ primar	Octombrie 2024	Elevi, cadre didactice <i>The Human Republic</i> , reprezentanții firmei S.C. Rogelya	Birotică, consumabile, mijloace și materiale didactice,	Bugetul școlii, sponsorizări obținute din partea firmei S.C. Rogelya S.R.L.	Cel puțin 10 elevi participanți la activitățile de pregătire suplimentară Portofoliul activităților
3. Activități nonformale inclusiv cu elevii aparținând categoriilor dezavantajate/ vulnerabile: programul <i>Ora de lectură, Clubul de istorie</i>							
- să se dezvolte competența de lectură la elevii din ciclul gimnazial, care provin din familii dezavantajate, prin implicarea acestora în activitățile programului „ <i>Ora de lectură</i> ”	Implementarea programului „ <i>Ora de lectură</i> ” la ciclul gimnazial	Director Coordonator programe și proiecte educative, Blanariu L.	Săptămânal	Elevii din grupul-țintă, părinți, cadre didactice	Echipe IT, birotică, Sala de lectură	Bugetul școlii	Cel puțin 50 de elevi participanți la activitățile programului Portofoliul activităților
- să se dezvolte interesul pentru domeniul istoriei la elevii din ciclul gimnazial, prin implicarea acestora în activitățile cercului de istorie	Implementarea cercului de istorie la ciclul gimnazial	Director Profesor istorie Bodnariu Valerian	Bilunar	Elevii din grupul-țintă, părinți, cadre didactice	Echipe IT, birotică, Sala de lectură	Bugetul școlii	Cel puțin 20 de elevi participanți la activitățile programului Portofoliul activităților

4. Program de consiliere a elevilor aparținând categoriilor dezavantajate/ vulnerabile

- să se stimuleze motivația învățării la elevii provenind din familii dezavantajate, prin implicarea acestora în activități de consiliere	Implementarea unui program de consiliere a elevilor aflați într-o situație vulnerabilă	Director Consilier școlar Învățători și profesori diriginți	Săptămânal	Elevii din grupul-țintă, părinți, cadre didactice	Echipe de IT, birotică, Cabintelul de consiliere psihopedagogică	Bugetul școlii	Cel puțin 20 de elevi participanți la activitățile programului Portofoliul activităților
---	--	---	------------	---	--	----------------	---

Ținta 3: Implementarea, până la sfârșitul anului școlar 2027-2028, a unui program de tipul „Școală după școală” destinat elevilor din ciclul primar, ca modalitate integrată de sprijin pentru creșterea performanțelor școlare și învățarea remedială

Obiective specifice	Activități propuse	Responsabilități	Termen	Resurse			Indicatori de performanță
				Umane	Materiale	Financiare	
1. Programul Școală după școală							
- să se evalueze gradul de satisfacție a părinților privind derularea programului ȘDS în anul școlar anterior	1. Aplicarea unui chestionar de satisfacție privind derularea programului ȘDS în anul școlar anterior	Director	August 2024	Comisia ȘDS Părinți	Echipe de IT, birotică	Bugetul școlii (pentru consumabile)	1 chestionar de satisfacție aplicat Cel puțin 50 de părinți chestionați
- să se implementeze, la nivelul claselor primare, pe durata anului școlar 2024-2025, cel puțin un pachet educațional cuprinzând activități de educație complementare activității didactice, corelate cu activități de dezvoltare personală	2. Proiectarea programului ȘDS în vederea aprobării de către ISJ Suceava	Director	1.08. 2024	Comisia ȘDS	Echipe de IT, birotică necesare realizării proiectului	Bugetul școlii (pentru consumabile)	1 proiect ȘDS aprobat de I.S.J. Suceava
	3.a Informarea părinților, în cadrul ședințelor organizate de către învățători, cu privire la pachetele educaționale propuse în cadrul programului „Școală după școală” ȘDS b. Centralizarea cererilor de înscriere în program	Cei 10 învățători Responsabil program ȘDS, Nedelcu Oana	13.09. 2024	Elevi, părinți, cadre didactice	Echipe de IT, pliante de informare, prezentări PPT	Bugetul școlii (pentru consumabile)	Cel puțin 100 de pliante de informare Cel puțin o prezentare PPT a pachetelor educaționale Cel puțin 7 grupe constituite pentru programul ȘDS
	4.a. Încheierea unui parteneriat cu Asociația de părinți „Școala Ioan Ciurea” în vederea implementării	Director Președinte Asociația de părinți	Sept. 2024	Comisia ȘDS Părinții	Echipe de IT, birotică necesare realizării proiectului	Bugetul școlii (pentru consumabile)	1 acord de parteneriat încheiat cu Asociația de părinți

	programului ȘDSȘ b. Încheierea contractelor de parteneriat educațional cu părinții elevilor înscriși în programul ȘDSȘ						
	5. Achiziționare de mijloace didactice necesare derulării programului ȘDSȘ	Director Administrator financiar, admin. patrimoniu	Noiembrie 2024	Compartimentul administrativ	Abonament la o platformă educațională	2000 de lei	Cel puțin 1 abonament la o platformă educațională (Eduboom)
	6. Desfășurarea, pe parcursul anului școlar 2024-2025, a activităților din pachetele educaționale alese de părinți în cadrul programului ȘDSȘ	Director Responsabil program ȘDSȘ Președinte Asociația de părinți	Sept. 2024- Iunie 2025	Cadrele didactice implicate, membrii Asociației de părinți	Echipe de IT, birotică necesare realizării proiectului	Cotizații Asociația „Școala Ioan Ciurea”	Graficul/orarul activităților Cel puțin două pachete educaționale proiectate Fișe de progres elevi Portofolii de învățare
- să se disemineze, la nivelul catedrei învățătorilor, rezultatele și strategiile didactice valorificate în cadrul programului ȘDSȘ	7. Realizarea unui schimb de bune practici la nivelul ciclului primar din perspectiva strategiilor didactice utilizate în cadrul programului ȘDSȘ	Comisia ȘDSȘ	Februarie 2025	Comisia ȘDSȘ	Echipe de IT, birotică	Bugetul școlii (pentru consumabile)	Cel puțin 7 învățători implicați în realizarea schimbului de bune practici

Ținta 4: Creșterea, până la sfârșitul anului școlar 2027-2028, cu cel puțin 20% a procentului elevilor care obțin rezultate la concursurile școlare și extrașcolare, prin raportare la anul școlar 2023-2024

Obiective specifice	Activități propuse	Responsabilități	Termen	Resurse			Indicatori de performanță
				Umane	Materiale	Financiare	
Olimpiadele școlare							
- să se pregătească elevi capabili de performanță pentru etapele locale/județene la cel puțin 5 discipline școlare	1. Pregătirea suplimentară pentru olimpiadele școlare a elevilor capabili de performanță	Director Cadre didactice	Conform calendarului olimpiadelor	Personal didactic Elevi capabili de performanță	Echipamente IT, birotică necesare pregătirii elevilor	Bugetul școlii (pentru consumabile)	Pregătirea pentru cel puțin 5 discipline școlare a elevilor capabili de performanță Graficul orelor de pregătire suplimentară
	2. Participarea elevilor capabili de performanță la olimpiadele școlare	Cadrele didactice	Conform calendarului olimpiadelor	Personal didactic Elevi capabili de performanță	Echipamente IT, birotică necesare pregătirii elevilor	Bugetul școlii (pentru consumabile)	Participarea la cel puțin 5 discipline școlare a elevilor capabili de performanță Raportul Comisiei pentru curriculum
	3. Premiera elevilor cu rezultate deosebite la olimpiadele școlare cu prilejul festivității de încheiere a anului școlar și de zilele municipiului Fălticeni	Director Cadre didactice îndrumătoare	Iunie-iulie 2025	Personal didactic Elevi capabili de performanță	Echipamente IT, birotică necesare premierii elevilor	Bugetul școlii (pentru consumabile)	Centralizator elevi premiați
Concursul interjudețean „Numai poetul...”							
- să se dezvolte proiectul Concursului interjudețean „Numai poetul...” cu prezență fizică și online	1. Proiectarea de către școala noastră a Concursului interjudețean „Numai poetul...”, care să fie inclus în Calendarul Activităților Educative al Ministerului Educației	Director Coordonator proiecte și programe educative, prof. Blanariu L.	Octombrie 2024	Echipa de proiect	Echipamente IT, birotică necesare completării formularului de aplicație	Bugetul școlii (pentru consumabile)	1 formular de aplicație completat pentru proiectul educațional „Numai poetul...”, inclus de M.E. în CAERI

	2. Încheierea acordurilor de parteneriat cu școlile înscrise în Concursul interjudețean „Numai poetul”	Director Coordonator proiecte și programe educative, prof. Blanariu L.	Noiembrie 2024	Echipa de proiect	Echipe IT, birotică necesare încheierii acordurilor	Bugetul școlii (pentru consumabile)	Cel puțin 15 acorduri de parteneriat încheiate
	3. Derularea activităților specifice Concursului interjudețean „Numai poetul...” (preselecție și concursul propriu-zis)	Coordonator proiecte și programe educative, prof. Blanariu L.	Decembrie 2024- Februarie 2025	Echipa de proiect Cadre didactice coordonatoar e Elevi	Echipe IT, birotică pt. organizarea activităților	4000 de lei	Cel puțin 15 școli participante din 3 județe diferite Raportul de analiză a proiectului
Competițiile din domeniul educației rutiere							
- să se stimuleze interesul elevilor pentru competițiile din domeniul educației rutiere	1. Participarea la Concursul național „Educație rutieră – educație pentru viață”	Coordonator echipaje, prof. Ailenei Florin	Iunie 2025	Elevi, cadre didactice	Echipe sportive	Bugetul școlii (participare/o rganizare concurs)	Cel puțin un echipaj participant la etapa județeană
	2. Participarea la Concursul național DHS	Coordonator echipaje, prof. Ailenei Florin	Mai 2025	Elevi, cadre didactice	Echipe sportive	Bugetul școlii (participare concurs)	Cel puțin un echipaj participant la etapa județeană
Competițiile din domeniul educației pentru sănătate							
- să se stimuleze interesul elevilor pentru competițiile din domeniul educației pentru sănătate	1. Participarea la Concursul național Sanitarii pricepuți	Coordonator echipaj, prof. Loghin Raluca	Conform calendarului concursurilor	Elevi, cadre didactice	Echipe specifice concursului	Bugetul școlii (participare/o rganizare concurs)	Cel puțin un echipaj participant la etapa zonală
	2. Participarea la Concursul național „Cu viața mea apăr viața”	Coordonator echipaj, prof. Ailenei Florin	Conform calendarului concursurilor	Elevi, cadre didactice	Echipe specifice concursului	Bugetul școlii (participare concurs)	Cel puțin un echipaj participant la etapa județeană
Competițiile din domeniul educației muzicale							
- să se stimuleze interesul elevilor pentru competițiile din domeniul educației muzicale	1. Participarea la Concursul județean de colinde	Coordonator cor, prof. Apopei Mirabela	Conform calendarului concursurilor	Elevi, cadre didactice	Echipe specifice concursului	Bugetul școlii (participare concurs)	Cel puțin un cor participant la concursul de colinde

Competițiile din domeniul educației ecologice

- să se stimuleze interesul elevilor pentru competițiile din domeniul educației ecologice	1. Participarea la concursul local de colectare selectivă	Director Coordonator proiecte și programe educative, prof. Blanariu L.	Anul școlar 2024-2025	Elevi, părinți, cadre didactice	Materialele necesare colectării selective	Bugetul școlii (participare concurs)	18 clase participante la concursul de colectare selectivă
---	---	--	--------------------------	---------------------------------------	---	--------------------------------------	---

Tinta 5: Creșterea cu cel puțin 20%, până la sfârșitul anului școlar 2027-2028, a procentului părinților care se declară mulțumiți de condițiile de studiu oferite de școala noastră, în vederea asigurării stării de bine a elevilor

Obiective specifice	Activități propuse	Responsabili	Termen	Resurse			Indicatori de performanță
				Umane	Materiale	Financiare	
1. Activități curriculare și extracurriculare în vederea îmbunătățirii stării de bine a elevilor							
A. Educație pentru autocunoaștere							
- să se îmbunătățească stare de bine a elevilor, prin intermediul activităților de cunoaștere/ autocunoaștere	- Susținerea orelor de consiliere și dezvoltare personală pe teme privind (auto)cunoașterea și stilul de viață sănătos și echilibrat, cu sprijinul consilierului școlar	Învățători profesori diriginți	Anul școlar 2024-2025	Elevi, cadre didactice, Consilier școlar	Echipamente IT, birotică pt. organizarea activităților	Bugetul școlii	Cel puțin 4 teme/an privind (auto)cunoașterea și stilul de viață sănătos și echilibrat incluse în planificările calendaristice
	- Derularea a cel puțin 2 activități pe teme privind (auto)cunoașterea în cadrul Programului „Școala de vară”	Director, coordonator de programe și proiecte educative, Blanariu L.	Iulie 2025	Elevi, cadre didactice, voluntarii Grupului Local de Tineret, „Aripi în Europa”	Echipamente IT, birotică pt. organizarea activităților	Bugetul școlii	Cel puțin 2 activități din cadrul programului „Școala de vară” pe teme privind (auto)cunoașterea
B. Educație pentru sănătate							
- să se îmbunătățească stare de bine a elevilor, prin intermediul activităților de educație pentru sănătate	- Susținerea orelor de consiliere și dezvoltare personală pe teme privind (auto)cunoașterea și stilul de viață sănătos și	Învățători profesori diriginți	Anul școlar 2024-2025	Elevi, cadre didactice, Asistent medical	Echipamente IT, birotică pt. organizarea activităților	Bugetul școlii	Cel puțin 4 teme/an privind (auto)cunoașterea și stilul de viață sănătos și echilibrat

	echilibrat, cu sprijinul asistentului medical școlar						incluse în planificările calendaristice
	- Organizarea a cel puțin 3 activități informative pe teme privind igiena orală la elevii din ciclul primar (clasele CP, I, II)	Director coordonator de programe și proiecte educative, Blanariu L.	Noiembrie 2024 Martie 2025	Elevi, cadre didactice, Medic stomatolog invitat	Echipamente IT, birotică pt. organizarea activităților	Bugetul școlii	Cel puțin 3 activități informative pe teme privind igiena orală
	- Organizarea a cel puțin unei activități de educație pentru sănătate în parteneriat cu cabinetul de medicină școlară (clasele III-IV)	Director coordonator de programe și proiecte educative, Blanariu L.	Aprilie 2025	Elevi, cadre didactice, Medic școlar	Echipamente IT, birotică pt. organizarea activităților	Bugetul școlii	Cel puțin 1 activitate informativă derulată în parteneriat cu cabinetul de medicină școlară
	- Organizarea a cel puțin unei activități de educație pentru sănătate în parteneriat cu <i>Rotary Club Fălticeni</i> (clasele gimnaziale)	Director coordonator de programe și proiecte educative, Blanariu L.	Martie 2025	Elevi, cadre didactice	Echipamente IT, birotică pt. organizarea activităților	Bugetul școlii	Cel puțin 1 activitate informativă derulată
C. Educație rutieră							
- să se îmbunătățească stare de bine a elevilor, prin intermediul activităților de educație rutieră	- Susținerea în cadrul orelor de consiliere și dezvoltare personală a cel puțin 2 activități pe teme de educație rutieră (instruire, dezbateri)	Învățători profesori diriginți	Anul școlar 2024-2025	Elevi, cadre didactice	Echipamente IT, birotică pt. organizarea activităților	Bugetul școlii	Cel puțin 2 activități pe teme de educație rutieră în cadrul orelor de consiliere și dezvoltare personală
	- Organizarea a cel puțin 2 activități de educație rutieră în parteneriat cu Poliția Fălticeni (câte o activitate la fiecare ciclul de învățământ)	Director coordonator de programe și proiecte educative, Blanariu L.	Aprilie 2025	Elevi, cadre didactice, Reprezentant Poliția Fălticeni	Echipamente IT, birotică pt. organizarea activităților	Bugetul școlii	Cel puțin 2 activități informative de educație rutieră derulate în parteneriat cu Poliția Fălticeni

	- Derularea a cel puțin unei activități pe teme de educație rutieră în cadrul Programului „Școala de vară”	Director, coordonator de programe și proiecte educative, Blanariu L.	Iulie 2025	Elevi, cadre didactice, voluntarii Grupului Local de Tineret „Aripi în Europa”	Echipamente IT, birotică pt. organizarea activităților	Bugetul școlii	Cel puțin 1 activitate pe teme de educație rutieră în cadrul programului „Școala de vară”
D. Educație civică și juridică							
- să se îmbunătățească stare de bine a elevilor, prin intermediul activităților de educație civică și juridică	- Organizarea a cel puțin 2 activități anuale de voluntariat cu implicarea Consiliului Elevilor	Coordonator de programe și proiecte educative, Blanariu L. Coordonator consiliul elevilor	Octombrie 2024 Decembrie 2024	Elevii din Consiliul elevilor, cadre didactice	Echipamente IT, birotică pt. organizarea activităților	Bugetul școlii	Cel puțin 2 activități anuale de voluntariat cu implicarea Consiliului Elevilor
	- Derularea a cel puțin unei activități specifice la nivelul școlii de Ziua Educației Juridice	Director, coordonator de programe și proiecte educative, Blanariu L.	18 noiembrie 2024	Elevi, cadre didactice	Echipamente IT, birotică pt. organizarea activităților	Bugetul școlii	Cel puțin 1 activitate specifică la nivelul școlii de Ziua Educației Juridice
	- Derularea a cel puțin două activități extrașcolare de educație civică în cadrul Săptămânii Educației Globale	Director, coordonator de programe și proiecte educative, Blanariu L.	18-24 noiembrie 2024	Elevi, cadre didactice	Echipamente IT, birotică pt. organizarea activităților	Bugetul școlii	Cel puțin 2 activități extrașcolare de educație civică în cadrul Săptămânii Educației Globale
E. Activități de prevenire a violenței și a bullyingului							
- să se îmbunătățească stare de bine a elevilor, prin intermediul activităților de prevenire a violenței și a bullyingului	Derularea a cel puțin 4 activități la nivelul școlii de prevenire a violenței și a bullyingului, în parteneriat cu Jandarmeria Fălticeni și cu Biroul de siguranță	Director, coordonator de programe și proiecte educative, Blanariu L.	Anul școlar 2024-2025	Elevi, cadre didactice, reprezentanți ai Jandarmeriei Fălticeni și ai Biroului de siguranță	Echipamente IT, birotică pt. organizarea activităților	Bugetul școlii	Cel puțin 4 activități de prevenire a violenței și a bullyingului în cadrul Săptămânii Educației Globale

	școlară Suceava			școlară Suceava			
	Participarea școlii la programul educațional <i>RESPECT</i> implementat de ISJ Suceava, pentru prevenirea violenței și a bullyingului în mediul școlar	Director, coordonator de programe și proiecte educative, Blanariu L.	Ianuarie-februarie 2025	Grupul de acțiune antibullying, elevi, cadre didactice	Echipamente IT, birotică pt. organizarea activităților	Bugetul școlii	Cel puțin 1 activitate/clasă de prevenire a violenței și a bullyingului în cadrul programului educațional <i>RESPECT</i>
	Implcarea școlii în proiectul educațional „Clase fără bullying” implementat de ISJ Suceava, pentru prevenirea violenței și a bullyingului în mediul școlar	Director, coordonator de programe și proiecte educative, Blanariu L.	Ianuarie 2025	Grupul de acțiune antibullying, elevi, cadre didactice	Echipamente IT, birotică pt. organizarea activităților	Bugetul școlii	Cel puțin 1 activitate/clasă de prevenire a violenței și a bullyingului în cadrul programului educațional <i>RESPECT</i>
	Implicarea patrulei școlare „STOP bulying-ului!” în realizarea unui panou al clasei cu mesaje împotriva violenței și a bullying-ului	Coordonator de programe și proiecte educative, Blanariu L. Coordonator consiliul elevilor	Decembrie 2024	Elevii din Consiliul elevilor, cadre didactice	Echipamente IT, birotică pt. organizarea activităților	Bugetul școlii	1 panou/clasă cu mesaje de prevenire a violenței și a bullyingului în mediul școlar
2. Exerciții de alertare/ comportament în situații de urgență							
- să se îmbunătățească stare de bine a elevilor, prin implicarea acestora în exerciții de alertare/ comportament în situații de urgență	Organizarea a cel puțin 4 exerciții anuale de alertare/ comportament în situații de urgență (incendiu, cutremur)	Director Responsabil PSI, Prof. ailenei Florin	Octombrie 2024 Decembrie 2024 Martie 2025 Aprilie 2025	Elevi, Personalul didactic, didactic auxiliar și nedidactic	Echipamente IT, birotică pt. organizarea activităților	Bugetul școlii	Cel puțin 4 pexerciții anuale de alertare/ comportament în situații de urgență (2 - incendiu, 2- cutremur)

3. Programe de consiliere psihopedagogică pentru elevi

- să se îmbunătățească stare de bine a elevilor, prin implicarea acestora în activități de consiliere psihopedagogică	- Implementarea activităților de consiliere privind siguranța personală, orientarea școlară la nivelul cabinetului de consiliere psihopedagogică	Director Consilier școlar, prof. psih. Onu Mariana	Conform graficului aprobat	Elevi, părinți	Echipamente IT, birotică pt. organizarea activităților	Bugetul școlii	Cel puțin 3 tipuri diferite de activități de consiliere derulate la nivelul cabinetului de consiliere psihopedagogică (individuală, de grup, familială)
---	--	---	----------------------------	----------------	--	----------------	---

4. Instrument de colectare sistematică a datelor privind factorii de risc care pot afecta starea de bine a elevilor

- să se identifice cel puțin 5 factori de risc care afectează stare de bine a elevilor	- Implementarea la nivelul școlii a unui instrument de colectare sistematică a datelor privind factorii de risc care pot afecta starea de bine a elevilor	Director Responsabil Comisie pentru prevenirea și eliminarea violenței, Rotaru Loredana	Noiembrie 2024	Învățători și profesori diriginți	Echipamente IT, birotică, consumabile	Bugetul școlii	18 fișe de identificare a elevilor aflați în situații vulnerabile 1 fișă centralizatoare
--	---	---	-----------------------	-----------------------------------	---------------------------------------	----------------	---

5. Activități de educație parentală

- să se faciliteze accesul părinților la servicii de consiliere specializată în domeniul educației parentale, prin 2 conferințe organizate la nivelul școlii, până la sfârșitul lunii mai 2025	- Organizarea a 2 activități de educație parentală (conferințe, lectorate) susținute de către specialiști în domeniu (psihologi, terapeuți de cuplu și familie)	Director Responsabil Comisie lectorate,	Noiembrie 2024 Mai 2025	Învățători și profesori diriginți Părinți	Echipamente IT, birotică, consumabile	Bugetul școlii	Cel puțin 2 activități de educație parentală (conferințe, lectorate) susținute de către specialiști în domeniu
--	---	---	--	--	---------------------------------------	----------------	--

Tinta 6: Dezvoltarea dimensiunii europene a școlii, prin implementarea, până la sfârșitul anului școlar 2027-2028, a cel puțin două programe/proiecte de parteneriat la nivel european vizând învățarea, diversitatea și educația interculturală

Obiective specifice	Activități propuse	Responsabilități	Termen	Resurse			Indicatori de performanță
				Umane	Materiale	Financiare	
Program de parteneriat la nivel european vizând învățarea, diversitatea și educația interculturală							
- să se dezvolte competența de sensibilizare și exprimare culturală în rândul elevilor, prin participarea la un program din domeniul educației interculturale	- participarea la cel puțin un program de parteneriat la nivel european vizând învățarea, diversitatea și educația interculturală: <i>Săptămâna Educației Globale</i>	Director Cadre didactice	Conform calendarului activităților extrașcolare	Personal didactic Elevi	Echipamente IT, birotică necesare pregătirii elevilor	Bugetul școlii (pentru consumabile)	Cel puțin 150 de elevi implicați într-un proiect de educație interculturală
Participarea personalului didactic la conferințe, shimburi de experiență, programe de formare continuă vizând managementul proiectelor							
- să se dezvolte competențele profesionale ale personalului didactic în domeniul managementului proiectelor europene	- participarea la cel puțin o activitate de formare continuă vizând managementul proiectelor europene	Director Cadre didactice	2024-2025	Personalul didactic	Echipamente IT, birotică	Bugetul școlii (pentru consumabile)	- cel puțin 1 cadru didactic participant la 1 curs de formare vizând managementul proiectelor europene
Stagiul de practică pedagogică a masteranzilor din Franța							
- să se dezvolte competența de sensibilizare și exprimare culturală în rândul elevilor, prin participarea la activități didactice împreună cu masteranzi din Franța	- participarea la un stagiu de practică pedagogică la nivel european vizând învățarea, diversitatea și educația interculturală	Director Cadre didactice	Februarie-aprilie 2025	Personal didactic Elevi	Echipamente IT, birotică necesare pregătirii elevilor	Bugetul școlii (pentru consumabile)	Cel puțin 200 de elevi implicați în activitățile unui stagiu de practică pedagogică

